



雪停了,哪些路段积雪还没清理?

背街小巷积雪多 快速路连夜除雪

提醒:禁止将积雪撒在快车道、推进窨井

这些单位除雪 做得好,点赞!

市各级工会1200余人 清扫218个市区站台



昨日,市总工会号召全市各级工会组织干部职工拿起铁锹、扫把等清扫工具,走上街头,对市区内近百个公交站台进行除雪刨冰行动,方便群众出行。

市总工会机关出动80余人,沿建设路、嵩山路、中原路、桐柏路,再到工人路、文化宫路,共计清理了32个公交站台。全市各级工会各扫“门前雪”,出动1200多人,清理了218个市区站台。
郑州晚报记者 李爱琴 文/图

二七区执法局 地铁口扫雪除冰

为防止道路结冰给乘坐地铁的市民带来通行不便,24日8点,二七区城市管理行政执法局组织执法人员在人流量较大的地铁绿城广场站、二七广场站出口扫雪除冰,确保市民出行安全。

当天该局执法人员发放了《致沿街商户的一封信》4000余份,对沿街商户扫雪铲冰的责任区域和清扫义务进行了明确告知,也希望广大市民和商户从自身做起自觉履行扫雪铲冰义务。
郑州晚报记者 詹莉莉

高速公路 6000多人扫雪

24日公路养护工人早早上岗除雪,截至25日10时,河南高速公路发展有限责任公司路政、养护部门共出动6589人次、巡逻车辆967台次、除雪保通设备1012台次,撒布融雪剂5605吨;所辖路段发生事故221起,其中路产事故70起,造成路产损失29.54万元,实施救援377次。

目前,公司所辖路段未发生道路拥堵现象,未出现积雪现象,所辖路段除7座以上(含7座)车辆禁止通行,其他车辆均正常通行。
郑州晚报记者 詹莉莉

农业路快速通道项目部 开铲车除雪

23日晚的一场大雪,排隐患、保畅通成为农业路快速通道工程全线各标段的首要任务。

项目建设部组织施工单位排查工地安全隐患,清扫扫建房的积雪,检查全线用电情况,并要求各施工单位根据实际条件及时调整施工方案,确保冬季施工安全。当有私家车及公交车陷入积雪中无法前行,施工人员第一时间帮忙将被困车辆推出积雪区域。
郑州晚报记者 冉小平



北三环东风渠旁,地太滑,一女子扶着护栏走路

昨日,郑州市委督查室、市政府督查室、市政府九处和市城管局等单位,分成两个督导组,对市内除雪情况进行督导,发现市区主干道积雪都进行了清理,但一些背街小巷、高架桥个别路段及部分上下匝道还需进一步清理。

郑州晚报记者 王军方 文/图

背街小巷 民主路积雪多,东风渠旁易滑倒

中原路、西大街等主干道大多已经除雪,车辆正常通行。

昨日上午,渠东路和北三环交叉口南约1公里处,一辆物流车陷入积雪抛锚。旁边人行道上一名环卫工说,没有清理快车道上的积雪是因为等着机械除雪,但机械除雪机现在忙不过来。

督导组发现,文化路和文劳路交叉口南边路东侧的机动车和非机动车混行车道上,存

在大量积雪。这个交叉口向南、向北的快车道上也存在很多积雪。

文化路和博颂路交叉口向西快车道上的积雪也很多。北三环东风渠路南人行道非常滑,多名市民摔倒。

通过两个督导组查到的情况看,有的背街小巷仍存在较多积雪。存在积雪最严重的是民主路,属于二七区管辖范围。

主干道 把雪堆入地下管网? 这是不允许的

大型除雪设备将道路清理后,道路两侧或中间护栏处,会留下部分积雪,有的环卫工将这些积雪抛撒到快车道上,虽然能加速积雪融化,但增加了行车安全隐患。

昨日下午,督导人员来到黄河路和沙口路交叉口东边,发现道路上有很多积雪。从这个交叉口向东约200米路北,有多名环卫工在清理积雪,但他们是将道路北侧的积雪扔到快车道上。

昨日中午,北三环和丰庆路交叉口、北三环和中方园路交叉口,也有多名穿着环卫工

制服的人员将道路中间绿化带处的积雪扔到快车道上。

民主路西太康路交叉口附近,道路上多个窨井盖被掀开,多名人员拿着铁锹将积雪堆入地下管网。一名穿着“二七环卫”制服的人员说:“雪化了都是水,到管道里面就化了。”东大街上,也存在类似事情。

据了解,根据《郑州市清除冰雪管理办法》,禁止采用这种方法除雪。“环卫工非常辛苦,我们很体谅,但除雪要注意方法,避免人为造成危险。”市民冯先生说。

高架桥 陇海快速路京广路至大学路段积雪多



陇海快速路京广路下桥匝道处,积雪较多

督导组从京广快速路由北向南行驶时,快车道可通行,但道路两侧存在积雪。在京广快速路到河医立交桥的下桥匝道上存在大量积雪。

中州大道和郑汴路交叉口南边,一辆铲车正在清理桥上积雪。中州大道由北向西上陇海快速路的地方存在积雪,积水深度在20厘米以上。

陇海快速路东西方向,两侧有大量积雪,昨日下午只能容纳两辆车并排通过。在

陇海快速路东西方向的京广路下桥匝道处有大量积雪。陇海快速路京广路至大学路段,机动车道上都存在积雪。“积雪已经板结到桥面上,走起来很滑。”督导组司机说。

北三环高架桥上车道两侧也有积雪。“上下桥匝道上的积雪,比桥平面上的危险程度大多了,应该尽快清除。”昨日下午,督导组一名成员说,他们将联系市环城快速公路管理处,连夜进行清理,避免事故发生。

沿街店面 有的店铺将门前积雪扔到路上

在东大街和紫荆山路交叉口向东路北,一些店面清理的积雪比较到位。但在郑汴路宇通花园西侧一处门面房前,存在不少积雪。在郑汴路和未来路交叉口东边路南,多个家具店旁边存在许多积雪。还有的沿街店面,将自己门前积雪扔到道路上。

昨日上午,北三环和文化路交叉口东南角的瀚海北金广场上,很多人在清除广场上的积雪。但他们把积雪倾倒在非机动车道上。金水区城管行政执法局发现后,责令该商家整改。昨日下午,堆放在人行道上的积雪已被清理。